Défi maths n°5 par Antoine et les étoiles
Notre réponse :
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Le lapin habite dans la maison jaune, au 3 ème étage.
Comment on a trouvé :

Le chien n’habite pas dans la même maison que le chat :
Comme le chat habite dans la maison jaune, le chien habite dans la maison bleue ou dans la maison verte, mais on ne sait pas encore où.

Les 2 canards habitent l’un à côté de l’autre :

Le seul endroit où il y a deux fenêtres l’une à côté de l’autre c’est en haut, dans la maison bleue. Donc on a y collé les canards.

Les volets sont fermés à côté, au dessus et en dessous de la fenêtre de la vache.

Ça veut dire que la vache n’est pas au 1er étage, parce que il n’y a pas de fenêtre en dessous de celle qui est au 1er étage.

La vache n’est pas au tout en haut parce que sinon il n’y a pas de fenêtre au-dessus. Donc la vache est au deuxième étage.

Elle n’est pas dans la maison  verte parce qu’en dessous le volet n’est pas fermé. Donc la vache est dans la maison jaune au 2 ème étage.

Le cochon habite dans la maison bleue

Donc il est au 1er étage.

La girafe habite au 2ème étage

La seule fenêtre qu’il reste au 2ème étage est dans la maison  verte.

On est revenu à la première phrase :

Le chien va donc dans la maison verte au 1er étage.

Donc le lapin va dans la dernière fenêtre : dans la maison jaune au 3ème étage.
